



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Настроение – предпраздничное

Евгений Куйвашев поздравил свердловчанок с наступающим Международным женским днем

5 марта на торжественном собрании в рамках форума «Женщина России будущего» свердловчанок с наступающим Международным женским днем поздравили губернатор Евгений КУЙВАШЕВ и председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА. Кроме того, глава региона вручил выдающимся жительницам Среднего Урала государственные награды и региональные знаки отличия за заслуги в здравоохранении, образовании и науке, общественной деятельности и ведении предпринимательской деятельности.

– Сегодня в этом зале царит невероятная энергия и красота. Здесь собрались успешные специалисты в самых разных отраслях, очаровательные и умные женщины. Работать с вами – большое счастье. Считаю, что женщин на руководящих должностях должно быть больше. Как никто другой вы умеете принимать правильные и справедливые решения, находить и поддерживать идеальный баланс между личными и рабочими делами. И это всегда вызывает искреннее восхищение мужчин, – сказал Евгений Куйвашев.

Объявленный Президентом России **Владимиром Путиным** Годом семьи, убежден глава региона, стал еще одним по-

водом уделить прекрасной половине человечества дополнительное внимание.

– От своего имени и всех собравшихся хочу поблагодарить губернатора за внимание, которое он уделяет интересам женщин, являясь инициатором многих законопроектов, направленных на поддержку семьи. Сегодня у женщины при поддержке государства есть возможность активно участвовать в развитии экономики и государственном управлении, руководить предприятиями и заниматься бизнесом и наукой. Нет такой задачи, с которой женщина бы не справилась, – отметила Людмила Бабушкина.

све.рф

Бизнес-омбудсмен Елена Артюх представила ежегодный доклад Евгению Куйвашеву

Алёна КУРОЧКИНА

Уполномоченный по правам предпринимателей Елена АРТЮХ представила 5 марта губернатору Евгению КУЙВАШЕВУ ежегодный доклад о поддержке предпринимательского сообщества в регионе за 2023 год.

Особенную актуальность рабочая встреча получила в связи с озвученными в ходе Послания к Федеральному Собранию Президентом России **Владимиром Путиным** инициативами, связанными с мерами поддержки бизнеса.

– Малый и средний бизнес играет важную роль в укрепле-

нии экономики региона. В последние годы мы особенно оценили способность частного бизнеса оперативно реагировать на изменение условий, находить новых поставщиков, товарные ниши, обновлять логистику. В Свердловской области уделяется большое внимание поддержке деловой инициативы. Мы стремимся создать максимально комфортные условия для работы предпринимателей, снижая административное давление, совершенствуя налоговую политику, помогая в реализации инвестиционных проектов, – сказал Евгений Куйвашев.

Елена Артюх отметила, что региональный аппарат уполномоченного по правам пред-

принимателей в этом году отмечает десятилетие своей работы.

– В Свердловской области за прошлый год появилось семь тысяч новых субъектов предпринимательской деятельности и порядка 83 тысяч новых самозанятых. По этим показателям сегодня мы занимаем одну из лидирующих позиций. Обращаю внимание, что в 2023 году я не получила ни одной жалобы или обращения, связанного с воздействием санкций на бизнес, – сказала она.

Также в ходе встречи глава региона сообщил о продлении полномочий бизнес-омбудсмена на очередной срок.



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

март

8

Губернатор
Свердловской области

**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днем!

Женщины Свердловской области – созидательные и целеустремленные, мудрые и талантливые. Уралочки умеют сочетать заботу о семье и сохранение домашнего очага с высокими профессиональными достижениями и активным участием в общественной жизни региона.

Сегодня, в Год семьи, создание условий для полноценной самореализации женщин является одним из приоритетов социальной политики Свердловской области. В регионе строятся школы и детские сады, совершенствуется система здравоохранения, формируется комфортная для жизни среда.

Дорогие женщины!

Благодарю вас за все, что вы делаете для развития Свердловской области, укрепления социальной стабильности и сохранения важнейших общечеловеческих ценностей – гуманизма, милосердия, сострадания. Ваш материнский труд и вклад в воспитание детей в традициях любви к Родине поистине неоценимы.

Желаю вам весеннего настроения, улыбок и радости, счастья и благополучия.

Полномочный
представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

**Владимир
ЯКУШЕВ**

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днем!

Каждый год вы согреваете этот день своими улыбками. Наполняете его добром и нежностью. Вдохновляете нас на новые свершения и поступки. На вашей созидательной энергии, на ваших знаниях, профессионализме и трудолюбии держатся целые отрасли. Вы успешно совмещаете самые разные роли. Самозабвенно отдаетесь работе и при этом остаетесь заботливыми мамами, бабушками, сестрами, женами, дочерьми.

Особенно ярко ваши лучшие качества проявляются в дни испытаний. В этот день особенно хочется поздравить тех из вас, кто защищает нашу страну на линии соприкосновения. Трудится на оборонных заводах. Ждет близких, которые выполняют свой ратный долг на поле боя. Оказывает гуманитарную помощь. Спасибо вам за вашу смелость, за ваш труд, за вашу любовь и чуткость, поддержку и веру. За то, что делаете наш мир лучше!

Дорогие наши женщины!

Желаю вам весеннего настроения, крепкого здоровья, счастья и радости! Пусть ваши дома наполняют любовь и согласие! Пусть рядом будут близкие и любящие люди!

С праздником – с Днем 8 Марта!

Председатель
Законодательного
Собрания
Свердловской области

**Людмила
БАБУШКИНА**

Дорогие женщины! От имени депутатов Законодательного Собрания и от себя лично поздравляю вас с Международным женским днем!

Этот весенний праздник стал символом всего прекрасного, что олицетворяет собой женщина, – красоты, нежности, любви и гармонии!

Жизнь предъявляет к женщинам высокие требования, но представительницы прекрасной половины человечества успевают все – воспитывают детей и делают блестящую карьеру, создают домашний уют и достигают успехов в научной деятельности, управляют предприятиями и работают в социальной сфере. Сегодня для женщин практически нет невыполнимых задач.

Международный женский форум, который впервые прошел в Екатеринбурге в прошлом году, еще раз показал ту важную и уникальную роль, которую женщина занимает в современном мире. В нашей стране уделяется большое внимание созданию условий для жизни, работы и самореализации женщин. В России принята Национальная стратегия действий в интересах женщин на 2023–2030 годы, реализуются комплексные программы государственной поддержки материнства и детства, создается необходимая медицинская и образовательная инфраструктура. По инициативе Президента России 2024 год объявлен Годом семьи. Поддерживая семью и защищая традиционные ценности российского общества, мы прежде всего защищаем женщину – маму, супругу, хранительницу очага.

Наши женщины обладают великим умением делать мир лучше, добрее и благороднее, они участвуют в волонтерских проектах, в развитии некоммерческих организаций. В Свердловской области участницы женского движения организуют благотворительные акции, проводят большую работу по сбору гуманитарной помощи в поддержку участников специальной военной операции и членов их семей, жителей новых российских территорий.

Дорогие женщины! Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем! Пусть этот праздник наполнит ваш дом цветами, подарит заботу и тепло родных, улыбки и внимание коллег и друзей! Желаю вам здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях! Будьте счастливы и любимы!